

## 天使之光中的天使情怀

### ——滨医附院以文化引领发展纪略

37年,从筚路蓝缕的开拓到春色满园的华章,从打基础、实根基的登攀开新路谋新局的运筹,一所年轻的三甲医院书写从创建到成长壮大的历史篇章。

挥毫泼墨里,谋篇布局中,“以人为本,生命至上”的基调和“仁心妙术”的大爱蕴舍其中。

看,优雅的色调,明亮宽阔的内部空间,明确的指引标识。步入滨州医学院附属医院的门诊大楼,楼层索引、挂号收费刷卡医保新农合报销,医路无忧工作站,滚动的医院各科室专家介绍,让病人看病就医搭乘医院信息化建设的快车,更加方便、快捷,亦更加规范安全。不管是门诊楼还是住院大楼,文化上墙,蕴含历史底蕴、充满温馨色彩的文字,微笑的白衣天使照片,既向来者呈现医院及科室的服务理念,精神风貌,又传播健康知识,进行了健康教育。

环境是文化的一部分。大楼的设计、装修风格,还有很多代表医院实力与魅力的基础设施,时时处处传递的是“以人为本,生命至上”的发展理念,构成了优美亮丽的医院环境文化,向内部员工和外部人员传递着医院的发展思路,未来愿景,价值诉求,是医院文化的一个重要组成部分。

“以患者为中心”,充分考虑患者需求的理念,表现在医院的各个环节,各个方面,形成

了一个辩证统一、交相呼应的文化系统。

首先是寓意医院精神的院徽、院训、院歌等。滨医附院院徽整体设计与滨州医学院校徽整体设计相协调,寓意博爱、平等、完美的人文情怀,象征正直、高尚、进取的医学精神。院徽整体宣示“智圆行方”,表明滨医附院人广博精深的医疗技术和方正不阿的医德风尚。院徽采用深蓝色为标准色,象征纯洁、严谨、温和、生命、希望和健康。

仁心·妙术的院训,言简意赅,体现了滨医附院人弘扬人文精神与科学理性,志做德才兼备、博学多能的高素质人才,造福人类的不懈追求,《为生命护航》的院歌,从歌词到旋律散发出“医学殿堂,造福一方,让折断的翅膀重新飞翔”的天使情怀。

而医院的骨干科室,在30多年的为生命保驾护航的日积月累中,凝练形成了自己独具特色的科室理念。

呼吸内科:轻松呼吸,不再无助;

消化内科:宁静致远,镜艺求精;

肾内科:关爱健康,呵护肾脏;

心脏外科:仁心仁术,至精至微;

肝胆外科(临床营养支持中心):严谨就是关爱。

理念就是文化。它和科室办公区的展板等一起构成科室

文化,是滨医附院的各个科室医护人员紧密联系科室服务特色,总结自己的感悟心得,提炼出来的科室精神旗帜,理念不同,但是共同点是——要内外兼修,精研医疗技术服务,惠及万千苍生的“以人为本,生命至上”内涵!

医院始终坚持公立医院公益性质,积极开展慈善行动,实施了“善行滨州 爱心复明”、“小天使”救助等活动。成为中国红十字基金会“天使阳光基金”全国定点医院;认捐滨州市慈善专项基金600万元,看望先心病救助患儿;医院每年拿出30万元资金救助在医院接受透析的城乡低保家庭尿毒症患者等等,彰显了一所三甲大院,大学医院良好的济世惠民情怀。

滨医附院每年举行纪检监察暨纠风工作会议并签订廉洁从政责任书,每年召开医院医疗设备、药品及耗材廉洁购销工作会,召开着力解决发生在医药购销和医疗服务中腐败问题动员会;每年召开医院医疗设备、药品及耗材廉洁购销工作会,组织党员干部到西柏坡革命圣地接受爱国主义教育,为每位医务人员建立医德医风档案,在医务人员中开展构筑医魂大讨论活动。医院大力加强医德医风教育,认真落实廉洁行医的各项制度,建立完善了一系列监督检查机制,探索建立了一套行之有效的教育、

制度,监督检查并重的廉政文化机制,为实现医院又好又快发展提供了强有力的保证。

和谐文化。

医院采取多种多样的形式,关心爱护广大医护人员,努力为职工创造和谐、稳定的工作氛围,营造了文明和谐的社会风尚;

服务文化。

在医疗服务、门诊服务,优质护理服务,后勤服务,志愿服务等各环节贯穿“仁心妙术”院训,以人为本,救死扶伤,用爱心和奉献精神编织着人类生命花环的医者情怀,用心诠释着白衣天使的真谛。“亲情护理 完美服务”护理服务品牌获得“全省两好一满意”十大服务品牌。

文化是引领,是灵魂,它内化为医院整体即每个员工的价值诉求和精神指南针,指引着全院医护人员在日常行为中处处坚持以病人为中心,行仁心、施妙术、济苍生,形成了独具滨医附院特色的行为文化。

作为卫生部确认的全国临床路径管理试点医院,在全部46个病区、108个病种、3000多个病例中开展临床路径管理,规范诊疗行为,降低患者医药费用。

大力推行控制医药费用的双降、双控、双规范行动,预约诊疗工作深入开展,优质护理服务不断拓展,成立全省第一个运行病历质控部,对运行病

历全面监控,开展疑难危重及死亡病历讨论,提升医疗质量,与东营市城镇职工、河口区合作医疗联网为患者实时结账,方便患者,举行各种病友会加强与患者沟通联系,构建和谐医患关系,还有三增一禁活动等,那些已形成长效机制的惠民利民措施,时时处处为手术病人考虑的会诊,选择最佳治疗方案等举动,都已成为滨医附院人的行为习惯和动作,施之于民,惠之于民!

而医院员工发自内心的服务,又将这种文化现象升华为文化的洪流。

春节期间,为更好地服务临床,医技各科室全部照常上班。检验科无急诊、平诊之分,所有的检测项目保证当日出报告;放射科在人员紧张的情况下,四位主任带头顶班,把休息时间尽量留给大家;药剂科在节前就积极多方协调,各类药品准备充足,各部门均排有二线班,保障了急需用药的到位。

门诊护理组的医护人员加班加点,起早贪黑。儿科门诊及输液室患儿多,儿科门诊护士们中午、晚上都加班,饭都顾不上吃,好多同志都累病了,但都坚持工作在一线。

不觉苦,不惧累,将日积月累的优质服务视为习惯,看做平常,这就是求真务实,艰苦奋斗,积极进取的滨医附院精神,是滨医文化文化的显现,是天使之光中闪耀的天使情怀!

## 本报联合国家专利厂家为读者送好礼了! 天气转凉,热敷盐治疗腰腿疼痛卖火了!



**产品结构:** 本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。  
**产品功效:** 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。  
**适用范围:** 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。  
**使用方法:** 接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。温度不够可继续加热。使用本产品时,严谨折叠!  
**注意事项:** 本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

品名	规格型号
豪华版热敷盐	
普通电热敷盐	1×3
豪华版车载电热敷盐	1
沐浴盐	



产品型号分加热型热敷盐、普通电热敷盐、豪华版车载用电热敷盐3种,是您平时开车、休息、办公以及节日送给亲朋好友的理想礼物!

销售电话: 321 0010

销售地址: 黄十渤九锦城大厦八楼